Si monti il circuito di figura.

Si applichi all'ingresso A un segnale rettangolare di frequenza 10 KHz e durata 50 s, connettendo l'ingresso B a massa. Si osservi il segnale in uscita.

Si applichi poi all'ingresso B un segnale rettangolare di frequenza 10 KHz e durata 50 s, connettendo l'ingresso A a massa. Si osservi il segnale in uscita.

Si applichi ad A e B il medesimo segnale e si osservi il segnale in uscita.

Qaule funzione logica e' quella effettuata da circuito ?

Si spieghi il funzionamento.

Si misuri, nella prima delle configurazioni descritte, il ritardo tra segnale applicato e segnale in uscita.
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